CAMPAÑA DE RENTA 2004





Extracto de las bases de la convocatòria


(Este extracto es meramente indicativo y no exime del conocimiento ni de la aplicación de las bases.


Se puede disponer de las bases en las sedes del Sindicato)





Plazas: Se convocan un total de 1281 plazas de Auxiliares Administrativos (230 para el Centro de Atención Telefónica (CAT) e Madrid, 300 para la Campaña Devolución- Renta (CDEV) y 751 para la Campaña Renta (CREN)), para un período que variará según tipo de destino (de alrededor de 41/2 (CAT1) y 21/2 (CAT2) meses para el CAT, de 4 meses para el CDEV y de 2 meses el CREN), entre febrero y julio, Las plazas, excepto las del CAT, se distribuyen territorialmente por todas las Delegaciones*. 


Para el CAT se establecen dos turnos de acceso: especial de conocimiento (nivel de comprensión y expresión oral) de idioma autonómico: 87 plazas (Catalán (62), Valenciano (7) y Gallego (18)) del tipo de contrato CAT1, y un turno general para los tipos CAT1 (83 plazas) y CAT2 (60 PLAZAS). Se reservarán el 3% para personas con minusvalía (33% o más), siempre que la misma no impida el normal desempeño de las funciones correspondientes.


* Las plazas en el País Valenciano son:


Alacant: 12 de CDEV y 26 de CREN


Castelló: 4 de CDEV y 8 de CREN


València: 20 de CDEV y 41 de CREN





El sistema selectivo constará de una fase de oposición, concurso de valoración de méritos y curso selectivo de formación, y se desdoblará en dos procesos, uno para el CAT, con dos turno de acceso, y otro para los CDEV/CREN, debiéndose optar por participar sólo en uno de ellos.





Requisitos (ostentados al final del plazo de presentación de instancias y mantenidos durante el proceso selectivo)


A) Tener la nacionalidad española o supuestos de base 3a A)


B) Mayor de 18 años o capacidad para contratar según art. 7 del Estatuto de los Trabajadores


C) Estar en posesión del título de Graduado Escolar, Educación Secundaria, Educación General Básica, Formación Profesional de Técnico o Técnico Auxiliar o equivalentes (vale Certificado de Estudios primarios expedido con anterioridad a la finalización del año académico 1975-1976)


D) No padecer enfermedad ni estar afectado por limitación física o psíquica incompatible con el desempeño de las funciones correspondientes


E) No haber sido separado por expediente disciplinario del servicio de cualquiera de las Administraciones Públicas ni hallarse inhabilitado para el desempeño de funciones públicas.





Solicitudes


La presentación de solicitudes, según modelo, se hará en los Servicios Centrales y Delegaciones de la Agencia Tributaria, o en la forma establecida en el artículo 38.4 de la LPJ.PAC. Solo podrá presentarse una solicitud


El plazo de presentación de solicitudes finalizará el día 20 DE NOVIEMBRE DE 2003.


En el recuadro de "Tipo de destino por el que opta" los aspirantes deberán señalar el tipo de destino por el que optan: CAT (Centro de Atención Telefónica) Madrid, o CDEV/CREN (Campañas Devolución-Renta y Renta). Sólo podrán marcar una opción.


En el recuadro "Turno CAT por el que opta" referido al CAT (Centro de Atención Telefónica. Madrid), los que hayan optado por este tipo de destino deberán señalar el turno, especial o general que eligen, no pudiendo señalarse los dos. En el caso de que opten por el turno especial, deberán consignar además el idioma autonómico (Catalán, Valenciano o Gallego) cuyo conocimiento aleguen y acrediten.


En el recuadro de “Provincia CDEV/CREN por la que opta” referido a las CDEV/CREN, los aspirantes que hubieran elegido estos tipos de destino, deberán consignar la provincia (sólo una) por cuyas plazas optan, cuya relación figura en la base 1.2 de la convocatoria.


En el recuadro, "Localidad de Examen", deberán consignar la localidad donde desean realizar el examen correspondiente a la fase de oposición, y que podrá ser una de las capitales de las provincias y Ciudades Autónomas donde se convocan plazas, cuya relación figura en la base 1.2 de la convocatoria, y las de Ibiza y Menorca.


Los aspirantes con minusvalía con grado de discapacidad igual o superior al 33 por 100 que deseen participar en las pruebas selectivas por el cupo de reserva a discapacitados, deberán indicar tal circunstancia marcando con una cruz la casilla "Cupo de reserva a discapacitados”.





Documentación:


Una fotocopia del Documento Nacional de Identidad, o de la documentación a que se refiere la base 4.4 A) 


Copia cotejada de la titulación exigida para participar en la convocatoria (ver apartado E)


Los candidatos que hagan valer su condición de rninusválidos deberán presentar para acreditarlo certificación de los órganos competentes del IMSERSO o de la Comunidad Autónoma correspondiente y certificación acreditativa de la compatibilidad con el desempeño de las tareas y funciones correspondientes.


Copia cotejada del Título de Licenciado o Doctor, Diplomado Universitario o equivalente y Bachillerato Superior o equivalente para valoración de méritos conforme a la dispuesto en la base 5.1.A) de la convocatoria. Los que presenten esta titulación válidamente están eximidos de presentar la copia de la titulación exigida (apartado B).


Los candidatos del turno especial del CAT deberán justificar mediante certíficado oficial el conocimiento (comprensión y expresión oral) del idioma autonómico alegado, sin perjuicio de lo dispuesto en la base 4.4.E (prueba de suficiencia a aquellos que no acrediten documentalmente su conocimiento del Idioma, si fuera necesario) 


Oposición: Consistirá en la realización de un test psicotécnico que será calificado de 0 a 100 puntos.


Méritos: Con la puntuación que figura en el cuerpo de la instancia y hasta un máximo de 25 puntos: 


Por servidos prestados en las anteriores Campañas de Renta de 2001 y 2002 (desarrolladas en 2002 y 2003) exclusivamente en virtud de contratos efectuados directamente con la Agencia Tributaria. No se valorarán servicios prestados en otros organismos o empresas; 


Por titulación superior a la exigida (sólo se valorará la titulación que conceda al aspirante una mayor puntuación, no pudiendo concederse puntos adicionales a aquellos aspirantes que acrediten estar en posesión de más de una titulación); 


Por haber superado el primer ejercicio en cualquiera de las convocatorias de pruebas selectivas para ingreso en los Cuerpos, Escalas o especialidades adscritos a la AEAT convocadas a partir de 1-1-2001 (Sólo se valorará la superación del primer ejercicio que conceda al aspirante una mayor puntuación, no pudiendo concederse puntos adicionales a aquellos aspirantes que hayan superado más de un primer ejercicio en oposición del mismo grupo).


Puntuación: La puntuación final será la suma de los puntos obtenidos en la fase de oposición y de concurso. En caso de empate prevalecerá primero la puntuación obtenida en la fase de oposición, después la puntuación obtenida en los méritos según el orden en que aparecen mencionados y en caso de persistir el empate la preferencia vendrá determinada según el orden alfabético de apellidos, iniciándose por la letra "X”.


Adscripción: Los aspirantes serán adscritos al tipo de destino correspondiente según el proceso en el que participen y la puntuación obtenida, en base a criterios de voluntariedad y eficacia articulados en la bases sexta y séptima.


