RESUMEN DEL PROYECTO DE LEY DE MEDIDAS URGENTES PARA LA CONSOLIDACIÓN DEL EMPLEO Y NORMALIZACIÓN DE LOS PROCESOS DE PROVISIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO, PROMOCIÓN Y CARRERA PROFESIONAL DEL PERSONAL AL SERVICIO DE LA GENERALIDAD VALENCIANA








	Se declara una situación de excepcionalidad, porque la Administración del Consell de la Generalitat Valenciana se encuentra en una situación de excepcional concretada en la existencia de un alto porcentaje de personal funcionario interino y de personal laboral temporal, como consecuencia de la no convocatoria de Ofertas de Empleo Público de manera regular. Ello ha provocado asimismo en la última década la ausencia de convocatorias de procesos de promoción interna que posibilitaran la carrera profesional del personal funcionario de carrera y laboral fijo. Por último, no han sido convocados los correspondientes concursos generales de traslados de cada una de las categorías profesionales y grupos de titulación que componen la plantilla de la Administracón del Gobierno Valenciano.


El objeto de la Ley es la normalización de la situación de la Administración del Gobierno Valenciano a través del desarrollo de un proceso extraordinario de selección de personal, las convocatorias de provisión de puestos de trabajo y los procesos de promoción interna.


El proceso extraordinario de acceso supondrá que el índice de temporalidad en la Administración del Gobierno Valenciano se situará, al finalizar la aplicación de las medidas contempladas en la presente Ley, en un máximo del 5% de plazas vacantes sobre el total de la plantilla. La oferta de dichas vacantes deberá respetar la previsión de reducción de temporalidad contenida en la presente Ley de manera equilibrada en cada uno de los grupos de titulación y colectivos.


Los procesos selectivos que se establecen por el turno de promoción interna en la Administración General lo conforman un total de 2.760 puestos, que se convocarán por el sistema de conversión directa de puestos.


Los procesos selectivos que se establecen por el turno de promoción interna en la Administración Especial y en las categorías profesionales laborales lo conformarán un número de plazas equivalente al 50% de las plazas vacantes en cada una de las categorías o colectivos que se incluyen en los procesos de consolidación de empleo, y se llevarán a cabo mediante la conversión directa de plazas en las categorías y colectivos en que sea posible; cuando no lo sea, se reservará para el turno de promoción interna el 50% de las plazas vacantes en cada una de las categorías o colectivos. Una u otra alternativa se acordará en Mesa Sectorial de la Función Pública.


Las convocatorias de provisión de puestos de trabajo relativas a los distintos grupos de titulación y denominación de puestos figuran la presente Ley.


 


Los procesos de selección, provisión y promoción profesional regulados por la Ley se rigen por los siguientes principios generales:


Sometimiento pleno a la Ley y al Derecho de todas las actuaciones en los procesos selectivos de consolidación de empleo, provisión de puestos y promoción profesional.


Igualdad, mérito, capacidad y publicidad.


Libre concurrencia.


Eficacia, imparcialidad y agilidad en la actuación de los tribunales y demás órganos responsables del proceso.


Coordinación y simultaneidad de los procesos.


Participación de todas las organizaciones sindicales presentes en la Mesa Sectorial de la Función Pública en los tribunales y órganos establecidos para el desarrollo de los distintos procesos.





El proceso extraordinario de acceso se realizará por el sistema de concurso-oposición. En las convocatorias de dicho proceso se reservará un cupo no inferior al 5% de las plazas ofertadas para ser cubiertas entre personas con discapacidad de un grado igual o superior al 33%. La valoración del proceso selectivo se efectuará sobre una puntuación máxima de 100 puntos, distribuidos de la siguiente forma: La fase de oposición constará de 55 puntos y la fase de concurso de 45 puntos.


La fase de oposición constará de un solo ejercicio con dos partes que tendrá un valor de 55 puntos, siendo necesario obtener un mínimo de 27,5 puntos para superar esta fase selectiva. Accederán a la fase de concurso quienes previamente hayan superado la fase de oposición.


La puntuación máxima de la fase de concurso será de cuarenta y cinco puntos que se distribuirán de acuerdo con el siguiente baremo:


	FORMACIÓN: un máximo de 5 puntos, a los que se podrá llegar sumando cualquiera de los siguientes méritos:


	a -Titulaciones académicas: 3 puntos


	Cualquier titulación académica de igual o superior nivel al exigido para el grupo de titulación al que se accede, excluida la que haya servido para ello: 1,5 puntos hasta un máximo de 3 puntos. A estos efectos se puntuará el nivel más alto de titulación acreditada, entendiendo incluido en él aquellas otras titulaciones necesarias para su obtención.


b -Conocimiento de valenciano: 5 puntos


	El conocimiento del valenciano se valorará hasta un máximo de 5 puntos, previa acreditación de estar en posesión del correspondiente certificado expedido u homologado por la Junta Qualificadora de Coineixements de Valencia, con arreglo a la siguiente escala:


Conocimiento Oral                 1,0 punto


Grado Elemental                     2,0 puntos


Grado medio                          3,5 puntos


Grado Superior                       5,0 puntos


La valoración del conocimiento del valenciano se efectuará puntuando exclusivamente el nivel más alto obtenido.


	c –Conocimiento de idiomas de la Unión Europea: 2 puntos


	Acreditación de la Escuela Oficial de Idiomas del conocimiento de idiomas oficiales de cualquier país de la Unión Europea: 0,4 puntos por curso o su equivalente si trata de ciclos hasta un máximo de 2 puntos. A estos efectos se puntuará el nivel más alto acreditado.


EXPERIENCIA PROFESIONAL 40 puntos


	Se valorará la experiencia profesional de los participantes de acuerdo con el siguiente baremo:


	a – Por trabajos realizados para la Administración del Gobierno de la Generalitat Valenciana en puestos del grupo al que se presenta el aspirante: 0,30 puntos por mes completo de servicio en activo.


	b – Por trabajos realizados para otras administraciones públicas en puestos del grupo al que se presenta el aspirante: 0,05 puntos por mes completo de servicio.


	c – Por trabajos realizados por cuenta ajena, autónomos, profesionales y becarios en la Administración del Gobierno Valenciano en actividades relacionadas con las funciones de las plazas ofertadas: 0,05 puntos por mes completo de servicio activo.


	d – Por trabajos realizados para la Administración del Gobierno de la Generalitat Valenciana en puestos no incluidos en el apartado 6.3.2.a del presente baremo: 0,15 puntos por mes completo de servicio activo.





La puntuación final del concurso-oposición se obtendrá sumando la puntuación obtenida en ambas fases.


	A continuación se configurara una lista ordenada por puntuación de mayor a menor que se interrumpirá cuando el número de incluidos en ella coincida con el número a ella convocados. Esta constituirá la lista definitiva de aprobados.





	LA PROVISIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO (CONCURSOS)


	La oferta global de provisión de estos puestos de trabajo figurará en un anexo a la Ley.


Las convocatorias de los concursos relativos a los puestos base de Administración General, Especial y laboral lo serán de todas las categorías profesionales que las configuran y abarcarán la totalidad de los puestos vacantes no sujetos a reserva legal y los puestos vacantes a resultas del desarrollo de los concursos.





Modificación de la Ley de la Función Pública Valenciana


	Se modifica el artículo 20 del Texto refundido de la Ley de la Función Pública Valenciana, añadiendo un punto número 9, con el siguiente texto:


“Las convocatorias para proveer puestos de trabajo por concurso tendrán una periodicidad anual, se publicarán en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana en el primer trimestre de cada año, y contendrán la totalidad de los puestos de trabajo vacantes no sujetos a reserva legal de todos y cada uno de los grupos de titulación, de las profesiones específicas previstas en el artículo 16,3 de la presente Ley, de las categorías profesionales laborales y de los cuerpos existentes en las Relaciones de Puestos de Trabajo.”





LOS PROCESOS DE PROMOCIÓN INTERNA POR CONVERSIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO


En el primer trimestre del 2004, se procederá a la convocatoria de los procesos selectivos de Promoción Interna por el sistema de conversión directa de plazas de Administración General. Se efectuará mediante convocatorias separadas de los procesos de consolidación de empleo.





LA PROMOCIÓ INTERNA EN LA ADMINISTRACION ESPECIAL Y PUESTOS LABORALES


La promoción interna en la Administración Especial y en las categorías profesionales laborales se llevará a cabo mediante la conversión directa de plazas o, de no ser posible, la reserva para dicho turno de los puestos necesarios para asegurar un número de plazas equivalente al 50% de las plazas vacantes en cada una de las categorías o colectivos.





LAS BOLSAS DE EMPLEO TEMPORAL


Durante el proceso extraordinario de acceso, y hasta la finalización del mismo, se constituirán Bolsas de Trabajo de Empleo Temporal de todos los grupos de titulación y categorías profesionales de Administración General, Especial, Laborales e Indistintos, afectados por la citada oferta de consolidación. El personal funcionario interino y laboral temporal que como consecuencia de la Resolución de las convocatorias de los procesos de provisión de puestos de trabajo previstos en la presente Ley, cese en un puesto de trabajo, pasará automáticamente a la Bolsa de Trabajo de la categoría correspondiente, con la finalidad de proceder a su recolocación. Para ello, quien quiera pertenecer a las bolsas de empleo temporal, en los supuestos previstos en esta Ley, deberá necesariamente participar en las convocatorias de consolidación de empleo.


Se crea una Comisión de Seguimiento de las Bolsas de Empleo Temporal que estará formada de manera paritaria por representantes de la Administración y de las Organizaciones Sindicales con representación en la Mesa Sectorial de la Función Publica. Dicha Comisión tendrá carácter de órgano de gestión, seguimiento, constitución y funcionamiento de las bolsas, así como de foro técnico de participación sindical en las cuestiones a ella relativas, sin perjuicio de las competencias atribuidas legalmente a los foros de negociación colectiva. Corresponderá a la Comisión de Seguimiento.





OTRAS DISPOSICIONES


Las plazas correspondientes a las categorías profesionales que configuran la Oferta de Empleo Público de 2000, que a la fecha de entrada en vigor de la presente Ley no hayan sido convocadas se acumulan al proceso de oferta de consolidación de empleo temporal.


Así mismo se acumularán a dicho proceso extraordinario de acceso aquellas plazas que queden desiertas de las convocatorias ya efectuadas correspondientes a la Oferta de Empleo Público de 2000.


En el plazo de seis meses desde la entrada en vigor de la presente Ley, el Gobierno Valenciano presentará ante las Cortes Valencianas un proyecto de Ley de Clases, en cumplimiento de lo previsto en el artículo 4 de la Ley de la Función Pública Valenciana. Dicho proyecto será tramitado por el procedimiento de urgencia y lectura única.


Las fases de ejecución del proceso extraordinario de empleo, promoción interna y provisión de puestos de trabajo, así como el desarrollo de la presente Ley, se acordarán en el seno de la Mesa Sectorial de la Función Publica y CIVE, previa negociación con las Organizaciones Sindicales.


Si a la entrada en vigor de la presente Ley no se hubieran producido las convocatorias de concursos de la totalidad de los puestos de trabajo correspondientes a la denominación de Jefatura o equivalentes, durante el primer trimestre del ejercicio 2004 se producirán las convocatorias de dichos puestos tanto los correspondientes a la Administración General, como la Administración  Especial y los puestos Indistintos. 


La consellería de Justicia y Administraciones Públicas clasificará todos los puestos de trabajo incluidos en las Relaciones de Puestos de Trabajo de la Administración del Gobierno Valenciano como de naturaleza funcionarial en el plazo de tres meses desde la entrada en vigor de la presente Ley. En dicho plazo presentará a la Mesa Sectorial de la Función Pública una propuesta de Plan de Funcionarización del personal ocupante de los puestos hasta el momento clasificados como laborales.
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